

大家好，关于2001比特币价格很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2001年比特币价格的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [如果你带一百万元人民币回到2000年，你会做什么投资呢？](#)
2. [如果穿越回2000年的春节给你10万元，你会怎么投资这笔钱？](#)
3. [黄金持续下跌！2021年能跌下300吗？](#)
4. [谁知道云特币的创始人？](#)

### 如果你带一百万元人民币回到2000年，你会做什么投资呢？

2000年去北汽福田买塑料机械，当时北京通州区现房2200/m<sup>2</sup>，一百万能买四，五百平米，现在通州.....。洗洗睡吧。

### 如果穿越回2000年的春节给你10万元，你会怎么投资这笔钱？

哈哈，题主的这个问题非常有意思，虽然没有如果，假如可以穿越回去2000年，手里有10万元，我们可以有非常多的有意义的事，不同的人有不同的投资理念和策略，我就列举几种吧。

#### 一、投资炒房（北上广深买房:）

2000年时北京通州的房价是1800元/平方米，北京朝阳的房价是3800元/平方米，北京丰台的房价是3500元/平路上方米，北京海淀的房价是4000元/平方米，北京的内城四区的房价是4300元/平方米。2019年时北京通州的房价是62000元/平方米，北京朝阳的房价是100000元/平方米，北京丰台的房价是75000元/平方米，北京海淀的房价是115000元/平方米，北京内城四区的房价是有钱买不到/平方米。差不多翻了30倍，当年投资10万元，再在银行申请30万贷款，差不多可以买到一套120左右的房子，现在价值1000万左右，贷款和利息这些年的房租足够抵消了。

#### 二、投资股票

股票市场里波动比较大，我这里以贵州茅台为例，贵州茅台2001年8月27日上市，上市当日开盘价34.51元，10万元可买入2900股，截止今日，贵州茅台经过18年的累计配股分红，当初的2900股现在成了4231股，这18年累计分红201366.2元，持有的股票市值2930686.77元。合计3132052.97元。翻了31倍。（具体的算法大

家可以自己算算，这里就不给大家具体算了:)前提是你能把这些股票一直拿住。

只是上面这两个例子，就可以看出长期价值投资的可怕之处，买房可以翻100倍，炒股如果选对了可以翻30倍。不过，话又说回来了，早知三日，富贵千年，我们还是着眼当下，踏踏实实的奋斗。

给大家提前拜年了，祝大家新年财源广进。

## 黄金持续下跌！2021年能跌下300吗？

最近几年来，由于全球贸易争端问题比较突出，再加上新冠病毒疫情影响，黄金价格波动幅度比较大，连续两年振幅超过20%，目前黄金价格处在相对较高的位置。

进入2021年之后，黄金价格仍然波动比较频繁，至于能否下跌到300元每克，我认为这种可能性是存在的，但是对投资者来说，我认为没有必要过多计较短期波动。

从金融属性的角度看，黄金属于避险品种，并不是最好的投资品，所以我一直不提倡把过多的资金投资到黄金上，而是把它看作一种对抗通货膨胀的理财产品，主要用于平衡家庭资产配置，防止出现极端的金融事件。

按照我的理解，由于近几年国际贸易保护主义抬头，全球经济一体化的观点受到挑战，因此全球经济不确定性风险增加。再加上全球新冠病毒疫情的发展，各国都采取了相对宽松的货币政策。

这些会造成普通老百姓家庭资产出现贬值的风险，从这个角度看，投资者在家庭资产配置中可以适当配置部分抗风险的黄金资产。

随着美国大选结果落地，国际经济形势有可能会发生一定变化，新冠疫情也持续了一年多的时间，随着疫苗和特效药物的陆续推出，疫情过后很可能会出现经济快速增长的现象，这样黄金的投资价值就会降低，黄金价格也就会随之下降。

目前国内黄金价格大约在370~380元每克，短期内不可能跌破300元，而且全球经济发展的不确定性因素仍然非常多，黄金价格很可能还会在这个区间附近波动。

从避险的角度看，投资者可以适当定投黄金，我本人也在少量定投黄金，每天定投100元，到目前为止还略有亏损，但是我的目的并不是靠投资黄金来赚钱，主要是为了对抗未来不确定性的风险，所以也不太在意是赚和是赔。

## 谁知道云特币的创始人？

云币网属于比特基金旗下全资项目，使用PEATIO开源程序（貔貅开源程序）搭建。

比特基金由李笑来管理，他是云币网联合创始人。原新东方名师，著名天使投资人是个连续跨界创业者。比特币基金会员。也是北京地区情非得已科技有限公司创办人。

### 人物经历

1997年，应邀请于沈阳博盛科技有限公司担任总经理一职。

2001年至2008年间，曾就职于新东方教育，担任国外部高级教师。

2013年，李笑来更加关注数字货币（比特币）互联网相关领域的天使投资并创立比特基金。

2016年7月，李笑来得到一个机会他可以在App里开设自己的专栏《通往财富自由之路》。

他是比特基金的发起人，也是中国比特币首富曾做过教书、写书、开公司，后来成为若干创业公司的创始合伙人，现在一直致力于比特币相关联合创业和天使投资。

李笑来对教育和公益事业一直十分上心。2013年的时候他把自己《把时间当作朋友》的稿费捐赠给北京大学，设立“把时间当作朋友”奖学金。同年，还为芦山地震募捐善款。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。